

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: не важно

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 31.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2892/answer/2893>



Заключение врача

Здравствуйте! Хотя вопрос не относится к урологическим, попробую Вам на него ответить. Если сестра родная, то это явление называется инцестом – половая связь или брак с кровным родственником. Во все времена такие связи осуждались: и религией, и обществом (светской властью), и медициной. Религия не только осуждала, но даже преследовала и наказывала людей, решившихся на такую связь. Что касается медицины, то она осуждает инцест с медицинской точки зрения – от связи с кровными родственниками рождается неполноценное потомство. Это связано с передачей генетической патологии – повышается возможность передачи по наследству генетических аномалий, дефектных генов, а это в свою очередь ведет к рождению детей с внешними уродствами, с патологией внутренних органов (причем эта патология часто бывает несовместима с жизнью), с рождением мертворожденных детей и т. д. Поэтому Вы сами должны принять решение о том, нормально это явление или нет. Если у Вас будут еще вопросы, пишите, буду рад помочь Вам.